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Vacanța a adus traficanții de
droguri pe Litoral. 53 de
flagranturi constatate în 5 zile

Polițiștii Brigăzii de Combatere a
Criminalității Organizate Constanța și ai
Serviciului de Combatere a Criminalității
Organizate Porturi Maritime, sub coordonarea
procurorilor D.I.I.C.O.T. - S.T. Constanța, au
constatat în flagrant delict, în 5 zile, 53 de
infracțiuni de trafic și deținere de droguri de
risc și de mare risc.

În perioada 15-19 august a.c., polițiștii
Brigăzii de Combatere a Criminalității
Organizate Constanța și cei ai Serviciului de
Combatere a Criminalității Organizate Porturi
Maritime Constanța, sub coordonarea
procurorilor D.I.I.C.O.T. - S.T. Constanța, au
organizat o acţiune, pentru combaterea
traficului și consumului ilicit de droguri, în zona
stațiunilor Mamaia și Năvodari.

Astfel, în urma acțiunii, polițiștii au
constatat în flagrant delict 53 de infracțiuni de
trafic și deținere de droguri de risc și de mare
risc pentru consum propriu, fără drept, fiind
înaintate mai multe dosare penale către
D.I.I.C.O.T.- S.T. Constanța, ce vizează 44 de
persoane.

Totodată, pe perioada desfășurării acțiunii,
au fost descoperite și retrase din circuitul ilicit
128 de comprimate ecstasy, 11 grame de
substanță pulverulentă, 58 de grame de
cannabis și 22 de joint-uri cu cannabis.

La data de 15/16 august a.c., polițiștii de
combatere a criminalității organizate au
depistat un tânăr, de 20 de ani, din județul
Mehedinți, în timp ce ar fi oferit spre vânzare,
fără drept, 51 de comprimate ecstasy, iar la

data de 16/17 august a.c., un alt tânăr, din
București, de 20 de ani, a fost depistat în timp
ce ar fi oferit spre vânzare, 29 de comprimate
ecstasy, 3 grame de canabis și 0,5 grame de
cocaină.

Cei în cauză au fost reținuți de procurorul
de caz din cadrul D.I.I.C.O.T.- S.T. Constanța,
iar ulterior Tribunalul Constanța a emis pe
numele lor mandate de arestare preventivă
pentru 30 de zile, sub aspectul săvârșirii
infracțiunilor de trafic de droguri de mare risc.

În acțiune au fost angrenați polițiști din
cadrul Poliției stațiunii Mamaia.

Pe scurt. Bilanţ trist

Singurătatea e tăcere?! Motivul
pentru care sună bătrânii 
la Telefonul Vârstnicului

Sunt singuri și fără
posibilitatea de a avea
acces la informație. este

cazul moltor bătrâni din România. Iar
singurătatea doare și, în cele din
urmă, omoară. Telefonul Vârstnicului,
prima linie telefonică gratuită și
confidenţială, dedicată persoanelor de
peste 65 de ani, a înregistrat 25.000
de apeluri și peste 5.000 de apelanți
unici, de la lansare, în 2015, până în
prezent. Dintre cei peste 5.000 de
apelanți unici, cei mai multi sunt din
București (45%), 27% din mediul rural
sau orașe mici, iar 26% din orașe
mari. Situația locativă arată că
aproape 50% dintre beneficiarii
acestui serviciu locuiesc singuri, iar
cei mai mulți au vârste între 70 și 80
de ani (27%). Dintre seniorii care au
apelat până acum Telefonul
Vârstnicului, 47% au solicitat diverse
informații, 21% au fost interesați de
servicii de îngrijire la domiciliu, iar
15% au avut nevoie de sprijin
emoțional și socializare. Factorii
principali care limitează accesul
persoanelor vârstnice la informație
sunt izolarea și discriminarea socială,
migrația accentuată a familiilor tinere
și dificultățile de adaptare la mijloacele
moderne de comunicare. În prezent,
aproape 470 de persoane folosesc în
mod constant serviciul de reapelare
Telefonul Vârstnicului din nevoia de a
avea un partener de discuție. 

De la înfințarea liniei telefonice
până acum, persoanele în vârstă din
România au beneficiat de 5.500 de
ore de sprijin, informare și consiliere

socială. Operatorii specializați în
asistență socială ai Fundației
Principesa Margareta le oferă sfaturi
practice, suport de socializare și
îndrumare către instituții din
comunitatea lor abilitate să le rezolve
problemele. 

România se află pe locul al doilea
în statisticile europene privind ritmul
accelerat al îmbătrânirii populației,
persoanele vârstnice reprezentând
17% din populația totală. Pe lângă
neajunsurile financiare și problemele
medicale, această categorie se
confruntă cu două mari provocări:
accesul limitat la informație și
singurătatea. Studiile realizate de
Fundația Principesa Margareta a
României arată că aproximativ 1,5
milioane de vârstnici din România
sunt afectați de singurătate. Numărul
femeilor afectate este semnificativ mai
mare decât cel al bărbaților, iar
persoanele vârstnice din mediul urban

sunt cele care resimt cel mai mult
singurătatea. Odată cu înfințarea liniei
telefonice, vârstnicii din România
beneficiază de sprijin emoțional,
informare, sfaturi practice și consiliere
socială. 

Telefonul Vârstnicului (0800 460
001) poate fi apelat gratuit de luni
până vineri între orele 08:00 – 20:00 și
sâmbăta între 08:00 și 16:00. Linia
poate fi accesată şi pentru
semnalarea abuzurilor sau a situaţiilor
dificile în care se află persoanele în
vârstă. Serviciul a fost desemnat cel
mai bun proiect de Servicii de
Asistență Socială din România și a
obținut Premiul pentru Originalitate, la
Gala Societății Civile. Serviciul
telefonic este un proiect al Fundației
Principesa Margareta a României
sprijinit de Fundația Vodafone
România prin programul „Connecting
for Good” cu o  finanțare de peste
100.000 de euro.

Omul lui Dumnezeu şi-a ucis soţia, torturând-o! Chiar înainte de nunta fiicei!

Moartea bate la ușa recuperatorilor

Dascălul unei biserici din localitatea
Ciorteşti, judeţul Iaşi, a fost arestat
pentru uciderea soţiei sale, în vârstă de
48 de ani. Femeia a fost incendiată în
casa în care locuiau şi a fost găsită
moartă a doua zi, bărbatul de 51 de ani
spunând Poliţiei că aceasta ar fi băut
prea mult. Prim-procurorului Parchetului
de pe lângă Tribunalul Iaşi, Mihaela
Apostol, a declarat pentru Mediafax că
trupul femeii de 48 de ani a fost stropit cu
benzină, la finele săptămânii trecute,

aceasta suferind arsuri pe 30 la sută din
suprafaţa corpului, însă soţul ei, dascăl
la biserică, nu a cerut ajutorul medicilor.

A doua zi, victima a murit. ”Fapta a
fost comisă în seara zilei de 17 august.
Inculpatul este arestat preventiv pentru o
durată de 30 de zile, după ce a fost
reţinut. În seara zilei de 17 august,
inculpatul, care este dascăl la biserica
din sat, şi-a agresat soţia, sub pretextul
că aceasta a consumat băuturi alcoolice
în exces. A lovit-o iniţial cu o bâtă peste

corp, după care a stropit-o cu benzină şi
i-a dat foc. După consumarea acestor
agresiuni, nu i-a acordat niciun fel ajutor,
a ţinut-o în casă până a doua zi, când
victima a decedat. Decesul a fost cauzat
de şocul postcombustional, consecinţă a
arsurilor grad 2-3 pe aproximativ 30 la
sută din suprafaţa corpului. A fost arestat
pentru omor, reţinând şi cruzimile”, a
spus Mihaela Apostol. Bărbatul de 51 de
ani nu a contestat măsura de arestare
preventivă dispusă de magistraţii

Tribunalului Iaşi. ”Era un om echilibrat şi
nu avem explicaţie pentru gestul său. Era
o familie normală, toată lumea este
îngrozită. Era îngrijitorul de la biserica
Ciorteşti, şi cântăreţ. Era omul de bază al
părintelui din Ciorteşti, era un om de
încredere, nu era violent sau recalcitrant.
Nu ştim ce s-a întâmplat. Fiica lor avea
planificată nunta peste două săptămâni.
Este şocant”, a declarat, pentru
Mediafax, Alina Apostol, primarul
comunei Ciorteşti.

Adoptarea proiectului de lege
privind colectarea creanţelor în forma
actuală, în care o firmă nu poate încasa
de la un debitor mai mult de dublul
preţului plătit pentru creanţă, ar putea
determina unele societăți de profil să se
închidă, spune Dimana Vlaeva,
reprezentant al Debt Collection Agency
(DCA), citată de agerpres.ro -
„Colectorii vor avea două opţiuni. Fie îşi
închid afacerile din Romania, fie devin
doar nişte servisatori pentru creditori.
De ce? Pentru ca nu va mai fi profitabil
pentru noi, colectorii, să mai cumpărăm
creanţe, dacă acest proiect de lege se
adoptă în forma actuală“. Ea spune că
rata medie de contact a debitorilor
companiei este de circa 16%. Acest

procent creşte la 25% din totalul
datornicilor, dacă se ia în calcul şi
colectarea prin executare silită - „În
mod concret, noi reuşim să luăm
legătura cu doar 16 - 25% dintre
debitorii ale căror creanţe le deţinem.
Acum avem dreptul să colectăm 100%
din suma datorată care include
principalul, adică suma iniţiala luată cu
împrumut, precum şi dobânzile aferente
perioadei de neplată şi costurile de
executare silită ale creditorului şi
colectorului. Noi cumpărăm credite
neperformante aprobate de creditori în
urmă cu cinci - zece ani, timp în care
oamenii îşi schimbă şi numerele de
telefon, şi adresele, iar noi avem voie,
conform legii, să ne folosim doar de

aceste date personale primite de la
creditori pentru a-i contacta“. Astfel, în
cazul în care plafonul de colectare va
scădea la dublul preţului plătit pe o
creanţă, aşa cum propune proiectul de
lege 85/2018, compania nu va mai
putem recupera nici macăr investiţia
iniţială, adică suma plătită creditorilor
pentru achiziţionarea de portofolii de
creanţe. Inițiativa legislativă îi aparține
fostului senator liberal Daniel Zamfir,
cunoscut pe legea dării în plată și
plafonarea dobânzilor la credite. El
spunea că, de multe ori, recuperatorii
nu sunt altceva decât niște „vehicule“
ale băncii, care cumpără bunuri la
prețuri derizorii (între 5 și 7% din
valoarea reală).


